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Београд, Таковска 2 

Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ:                                                                                                                      
ДАТУМ:                                                                
ИНТЕРНИ БРОЈ:  
БРОЈ ИЗ ЛКРМ: 71 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 
СЕКТОР ЗА МРЕЖНЕ ОПЕРАЦИЈЕ 
СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ 
МРЕЖЕ КРАГУЈЕВАЦ 
Ул. Краља Петра Првог бр. 28, 34000, 
Крагујевац 
 

 

 
Инфраструктура железнице Србије а.д. 

Немањина бр. 6 
11000 Београд                               

 
ПРЕДМЕТ: Технички услови за потребе Урбанистичког пројекта (УП) за 

утврђивање јавног интереса за изградњу Тунела 4 са 
приступним саобраћајницама на траси железничке пруге 
Сталаћ – Ђунис, на територији КО Трубарево, КО Мојсиње и КО 
Браљина, општина Ћићевац. 

 
          ВЕЗА:         Ваш захтев број: 1/2023-1126 од 27.06.2023. је заведен у „Телеком 

Србија” а.д. под бројем 282943/1-2023 дана 30.06. 2023. године,  
 
 

У поступку решавања Вашег захтева за издавање техничких  услова за потребе 
Урбанистичког пројекта (УП) за утврђивање јавног интереса за изградњу Тунела 4 са 
приступним саобраћајницама на траси железничке пруге Сталаћ – Ђунис, на 
територији КО Трубарево, КО Мојсиње и КО Браљина, општина Ћићевац,  извршили 
смо увид у достављени Ситуациони план, као и техничку документацију кабловске ТК 
инфраструктуре у релевантним насељеним местима, на основу чега Вам се издају 
тражени: 

 

Т  Е  Х  Н  И  Ч  К  И        У  С  Л  О В  И 

 
1. На предметним локацијама за изградњу Тунела 4 са приступним саобраћајницама 
на траси железничке пруге Сталаћ – Ђунис, на територији КО Трубарево, КО Мојсиње и 
КО Браљина, општина Ћићевац,   предузеће за телекомуникације "Телеком Србија" АД 
поседује следећу ТК инфраструктуру на коју треба обратити пажњу  приликом извођења 
предметних радова: 

o Примарну подземну кабловску ТК мрежу (на достављеном Ситуационом 
плану оријентационо уцртана испрекиданом линијом розе боје); 

o Оптичку подземну ТК мрежу (на достављеном Ситуационом плану 
оријентационо уцртана линијом наранџасте боје),  

o ПЕ цеви Ø40мм за КДС (на достављеном Ситуационом плану 
оријентационо уцртана линијом љубичасте боје),  
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o Секундарну надземну ТК мрежу, 

1. Предвидети да планираним радовима не сме доћи до угрожавања механичке 
стабилности и техничких  карактеристика постојећих ТК објеката и каблова, ни до 
угрожавања нормалног функционисања ТК саобраћаја и мора увек бити обезбеђен 
адекватан приступ постојећим кабловима ради њиховог редовног одржавања и 
евентуалних интервенција.  

2. Пре почетка извођења радова потребно је, у сарадњи са надлежном службом 
Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија” а.д: 

−  Служба за мрежне операције Крушевац, контакт особа Бојан Марковић, 

тел: 037/427-500, 

−  Служба за планирање и изградњу мреже Крагујевац, Одељење за 

планирање и изградњу мреже Крушевац, контакт особа Горан Јанковић, 

тел: 037/418-000,  

извршити идентификацију и обележавање трасе постојећих подземних ТК каблова у 
зони планираних радова (помоћу инструмента трагача каблова и по потреби пробним 
ископима на траси), како би се утврдио њихов тачан положај, дубина и евентуална 
одступања од траса дефинисаних издатим условима 

3. Грађевинске радове у непосредној близини постојеће подземне ТК инфраструктуре 
вршити искључиво ручним путем без употребе механизације и уз предузимање свих 
потребних мера заштите (обезбеђење од слегања, пробни ископи и сл). Посебну пажњу 
треба обратити приликом израде цевастих пропуста и одводних канала, где је потребно 
дубље копање земље, а са стране пута где је положена постојећа подземна ТК 
инфраструктура. 

4. У случају да се открије постојећа подземна ТК инфраструктура треба одмах 
престати са радовима и хитно позвати „Телеком Србија“ ад, 

   - Служба за мрежне операције Крушевац, контакт особа Бојан Марковић, тел: 

037/427-500, 

ради договора о даљем раду. Откривена подземна ТК инфраструктура се ни у ком 
случају не сме савијати, газити, механички оштећивати и томе сличноПредвидети да се 
приликом међусобног укрштања и паралелног вођења осталих  инсталација 
инфраструктуре (водоводне, канализационе и електро-енергетске) са постојећом 
подземном ТК инфраструктуром, обавезно поштовати прописана међусобна вертикална 
и хоризонтална растојања и то: 
 

•   Приликом међусобног укрштања електро-енергетских инсталација (до 1кВ) са 
подземном ТК инфраструктуром минимално вертикално растојање  мора износити  
0,5 м;  

•   У случају паралелног вођења или приближавања електро-енергетских 
инсталација са подземном ТК инфраструктуром минимално хоризонтално 
растојање мора износити 0,6м, а у случају паралелног вођења или приближавања 
канализационих и електро-енергетских инсталација до 10кВ са постојећом 
подземном ТК инфраструктуром минимално хоризонтално растојање мора 
износити 0,5м. 

      Наведене инсталације инфраструктуре поставити испод постојеће подземне ТК 
инфраструктуре. 
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5.  Приликом затрпавања рова око постојеће подземне ТК инфраструктуре Локацијском 
дозволом предвидети насипање ситног песка у дебљини од  0,1 м, а остали део рова 
затрпавати у слојевима (шљунком) од по 0,3 м са набијањем. Горњу површину 
земљишта изнад постојеће подземне ТК инфраструктуре обавезно вратити у првобитно 
стање. 

6. Заштиту и обезбеђење постојећих ТК објеката и каблова треба извршити пре 
почетка било каквих грађевинских радова и предузети све потребне и одговарајуће 
мере предострожности како не би, на било који начин, дошло до угрожавања механичке 
стабилности, техничке исправности и оптичких карактеристика постојећих ТК објеката и 
каблова; 

7. У случају евентуалног оштећења постојећих ТК објеката и каблова или прекида ТК 
саобраћаја услед извођења радова, извођач радова је дужан да предузећу „Телеком 
Србија” а.д. надокнади целокупну штету по свим основама (трошкове санације и накнаду 
губитка услед прекида ТК саобраћаја); 
 

8. Уколико у току важења ових услова настану промене које се односе на ситуацију 
трасе – локацију предметног објекта, инвеститор/извођач радова је у обавези да 
промене пријави и затражи измену услова; 

 
9. Уколико предметна изградња условљава измештање постојећих ТК 
објеката/каблова,  неопходно је урадити Техничко решење/Пројекат измештања, 
заштите и обезбеђења постојећих ТК објеката/каблова у сарадњи са надлежном 
Службом „Телекома Србија”.  Такво техничко решење, мора бити саставни део Главног 
пројекта.  

Извод из главног пројекта који садржи поменуто Техничко решење са графичким 
прилогом и предмером и предрачуном материјала и радова, са издатим Техничким 
условима треба доставити обрађивачу услова, ради добијања сагласности.  

Уколико се за предметне радове не ради главни пројекат, то не ослобађа инвеститора 
обавезе да изради Техничко решење/Пројекат измештања, заштите и обезбеђења 
постојећих ТК каблова и да на њега тражи сагласност. 

10. Радови на заштити и обезбеђењу, односно радови на измештању постојећих ТК 
објеката/каблова, изводе се о трошку инвеститора. Обавеза инвеститора је и да 
регулише имовинско – правне односе и прибави потребне сагласности за будуће трасе 
ТК каблова, пре почетка радова на њиховом измештању. 

11. Измештање треба извршити на безбедну трасу, пре почетка радова на изградњи за 
коју се траже услови. 

12. Приликом избора извођача радова на измештању постојећих ТК каблова водити 
рачуна да је извођач регистрован и лиценциран за ту врсту делатности и да буде са 
листе квалификованих извођача радова „Телекома Србија” а.д. 

13. Обавеза инвеститора је да извођачу радова, поред остале техничке документације, 
достави и копију издатих услова (текст и ситуације) и Техничко решење измештања, 
заштите и обезбеђења постојећих ТК каблова угрожених изградњом, на које је „Телеком 
Србија“ а.д. дао своју сагласност. За не поступање по наведеним условима инвеститор 
радова сноси пуну одговорност. 

14. Инвеститор, односно извођач радова је у обавези да се најмање 10 (десет) дана пре 
почетка извођења радова на измештању, заштити и обезбеђењу постојећих ТК каблова, 
који се изводе пре грађевинских радова на изградњи предметног објекта, у писаној 
форми обрати „Телекому Србија” а.д, Извршна јединица Крушевац, са обавештењем о 
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датуму почетка радова и именима надзорног органа (контакт телефон) и руководиоца 
градилишта (контакт телефон). 

15. „Телеком Србија“ ће са своје стране одредити стручно лице ради вршења надзора 
над радовима на измештању, као и на заштити и обезбеђењу постојећих ТК каблова. 
Приликом извођења радова обавезно је присуство стручног надзора од стране 
Предузећа за телекомуникације “Телеком Србија” а.д. 

16. По завршетку радова инвеститор/извођач радова је у обавези да у писаној форми 
обавестити предузеће „Телеком Србија” а.д. да су радови на изградњи овог објекта 
завршени. 

17. По завршетку радова на измештању ТК објеката/каблова потребно је извршити 
контролу квалитета извршених радова. Инвеститор је дужан да уз захтев за формирање 
комисије за контролу квалитета, достави техничку документацију изведеног стања, 
геодетски снимак и потврду Републичког геодетског завода о извршеном геодетском 
снимању водова, податке о представнику инвеститора и извођача радова који ће 
присуствовати раду комисије. 

18. Инвеститор је у обавези да по завршетку радова на измештању ТК објеката/каблова 
изврши пренос основних средстава за новоизграђени део у корист Предузећа за 
телекомуникације "Телеком Србија" а.д, како би у складу са законом могло да се 
спроводи њихово редовно одржавање.  

19. Уколико је потребно извршити прикључење појединих објеката или прихватање 
постојећих/планираних ТК инсталација на телекомуникациону мрежу Телекома, 
накнадним договором је потребно прецизирати локације, капацитете, радове и тачке 
прикључења.  

20. Рок важности ових услова је годину дана од дана издавања. По истеку рока 
важности обавезно је подношење захтева за њихово обнављање.  
 

           С поштовањем, 

 

 
 
 
 
 
  

      ШЕФ СЛУЖБЕ ЗА ПЛАНИРАЊЕ И 
ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ КРАГУЈЕВАЦ 

 

  

 Александар Сенић, дипл.инж. 
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